

Ayuntamiento de Castro-Urdiales

SEC1710L0
AYT/PLE/6/2023
MLD



Documento electrónico, puede consultar su autenticidad en : https://sedeelectronica.castro-urdiales.net/esigecu2011/Privado/Validacion/ValidarDocumento.aspx



Fecha de la Reunión	Hora de Comienzo
17 de junio de 2023	11.00
Lugar de Celebración	
Salón de Plenos del Excelentísimo Ayuntamiento	

SESIÓN EXTRAORDINARIA, CONSTITUTIVA DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL

Celebradas las correspondientes elecciones locales el 28 de mayo de 2023, de conformidad con lo establecido en el artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, por la presente se le convoca a Ud. a la **SESIÓN** que se celebrará en la fecha, hora y lugar arriba indicados, con arreglo a la Orden del Día que figura a continuación:

ORDEN DEL DÍA

ÚNICO. CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN Y ELECCIÓN DE ALCALDE, DE ACUERDO CON LOS SIGUIENTES EPÍGRAFES:

- 1.- CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD.
- 2.- COMPROBACIÓN DE CREDENCIALES O ACREDITACIÓN DE LA PERSONALIDAD DE LOS CONCEJALES ELECTOS A PARTIR DEL ACTA DE PROCLAMACIÓN REMITIDA AL AYUNTAMIENTO POR LA JUNTA ELECTORAL DE ZONA.
- 3.- CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN, PREVIO JURAMENTO O PROMESA DE SUS MIEMBROS.
- 4.- DECLARACIÓN DE CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN.
- 5.- ELECCIÓN Y PROCLAMACIÓN DE ALCALDE.

La votación se efectuará, mediante el sistema nominal de llamamiento público, por orden alfabético de apellidos.

6.- TOMA DE POSESIÓN Y PROCLAMACIÓN, EN SU CASO, DEL ALCALDE ELEGIDO En Castro Urdiales en la fecha indicada en el pie de firma,